NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombre: INMOBILIARIA STA ANITA CIA LTDA

Número de Expediente: 13187

Nombre y Cargo del Representante Legal: BURBANO DE LARA CORREA PABLO

MATEO. GERENTE GENERAL.

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

Nombre: RED LIONS WORLDWIDE CORP.

Nacionalidad de la Compañía Extranjera: Islas Vírgenes Británicas Domicilio: P.O. Box 3152, Road Town, Tórtola, British Islands.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos: Hernán Jorge Correa Proessel

Nacionalidad: Ecuatoriana

Número de Identificación personal: 1702973718

Domicilio: Pichincha/ Quito/ Av. Portugal S/N y Av. 6 de Diciembre.

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

Certifico, con vista en el Registro de Accionistas de la sociedad, que al 31 de Diciembre de 2012, su capital accionario ha sido emitido de manera nominativa y se encuentra debidamente suscrito de la siguiente manera:

	Nombres y Apellidos Completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	CORPRO INVESTMENT COMPANY	N/A	Islas Cayman	P.O. Box 705, Butterfield House, 68 Fort Street, George Town, Grand Cayman, Ky1-1107, Cayman Islands.

Fecha: 31 de Diciembre de 2012.

Luis Miguel Correa Proessel

Administrador

RED LIONS WORLDWIDE CORP.